

简介

周五（7/19）晚上的训练有450人到会，训练延续了预训的负担：“神能否在这一代有路出去，在乎这一代有没有绝对的人——倪柝声。”当晚，62位圣徒回应主的呼召，把未来30年奉献给主。

周六（7/20）训练的人数约650人，负担主要分为两大块。第一，以活力排为原则，成全青年的一代。首先，我们要起来奉献，作绝对的人。接着我们需要接受托付，把人成全出来，恢复人人尽功用，全体来事奉。超过70位圣徒起来奉献未来30年，为着受成全以成全人。第二，推动校园福音、团体神人生活。校园福音的负担不仅在乎开展，也重在成全人“随即作买卖”，一他连得不再埋藏！

弟兄姊妹按所在校园分组，在主面前祷告寻求校园福音的目标，接着宣告：今年各校园总共要结常存的果子1254位，开展新校园50个。我们相信计划，相信祷告，相信神的祝福！接着，团体神人生活的见证，弟兄姊妹如何在各方面受到成全，也激励其他学员奉献成立124个团体神人生活之家。

主日（7/21）人数约750位。上午主要是继续推动成全人的负担，下午加增了一场奉献聚会，共有217位弟兄姊妹奉献未来30年，奉献的流一直不断，从一点四十五分一直奉献到四点钟。下午接下来交通的负担是关于追求真理，建立活力排及叮咛提醒服事的架构，以成全人为目标。有三位弟兄当场展览背读圣经的成果，并一一通过学员们即时的“考试”。

同时，教务组也宣布已过完成生命读经真理追求的名单。这些见证和展览深深地冲击在场的每一位并激发大家对真理追求的羡慕。下午的分组主要是由小组长帮助组员推动并落实活力排。每一位组员都列出名单，为活力伴祷告。晚上的聚会主要交通关于祷告的负担，所有的奉献都需要多而又多的祷告来托住。祷告缺了，奉献的路就难走了。

总结

（一）奉献未来三十年：周末的训练主要负担是帮助圣徒看见：“神能否在这一代有路出去，在乎这一代有没有绝对的人。”不仅如此，其核心负担更是要人人都接受一个托付——受成全以成全人，以活力排的原则，把人成全出来。首先，我们要奉献作绝对的人，接着就要操练受成全以成全人。周末公开奉献的人数有349位，不包括在分组里的奉献。这次的训练，人人皆奉献，全体都过关。小组长在奉献上作了带头的榜样，不仅自己奉献，也带着组员一同祷告并过奉献的关。

（二）分组操练：这次的训练多了分组的祷告、分享与交通，少了信息和讲台。尤其是周中的训练，各项负担主要是在小组里推动、落实。弟兄姊妹按所在城市分成8个大区：新泽西、纽约、新英格兰地区，华盛顿及马里兰州、费城及宾州其他地区、加州及中西部地区、和加拿大及海外地区。每个大区的圣徒再按所在校园或地区，又分成几个小组，八个大区一共分成48个小组。分组的目的是为了让小组长和青年人有更多的机会操练，学习牧养成全人。一个个的小组，有着活力排的小影，让所有人都能够操练，并人人尽功用。弟兄姊妹对分组的操练都有积极的回应，在小组里大家有更多实际的操练、敞开的交通，对他们前面要走的路也有实际的帮助。

（三）成年轻的一代：“讲的信息少了，讲信息的弟兄年轻了！”这是大家对这次训练普遍的反应。在许多的聚会中都有两三位年轻的弟兄配搭同工、年长弟兄释放话语信息和作见证。一千两的见证成了一篇篇鲜活的信息。许多圣徒反馈年轻弟兄们这样的操练和配搭，使得话语和见证显得更为活泼、新鲜和丰富，

奉献心愿单

日期	奉献30年	常存的果子	开展新校园	团体生活
7/21 累计	349	1254	50	124

也反映出成全人的决心与负担。训练里的各种服事，如教务、事务、饭食、交通等服事工作，大部分也都由年轻圣徒担起来，让他们有更多的机会来实际操练，受成全以成全人。训练的重点不在于一篇篇厉害的道，乃在乎年轻人能够被成全出来。

见 证

◎ 1983 年新泽西开始有了聚会。1986 年买下 Franklin Park 的老会所，1990 年扩出两处召会，2006 年扩出 Piscataway 召会，2008 年扩出 Lawrence 召会，2010 年扩出 Edison 召会，2011 年扩出 Montgomery 召会。若是我们都留在原地，今天大概是两、三百人。我们必须一直扩展出去。我们不是要产生聚会，而是要产生个个有活力、人人尽功用、生机建造的召会；为此，我们需要以活力排的原则来扩展召会。

我们要宝贝校园的工作，要抓住新人还在校园的机会喂养、成全他们，在一、两年之内在他们身上作扎实工作：建立晨兴，产生活力排，有真理的追求与构成，认识神的经纶，看见主恢复的异象等。这样，主的见证就能随着他们移民各地，而繁衍出去。

◎ 我们一直很愿意成全人。2000 年我们开始学习如何成全人；那时是办各样的“班”，以聚会为中心。在事奉聚会中，我们花很多时间研讨怎么把聚会作好。现在我们聚在一起，是研讨怎么成全人，中心乃是谈人，不是谈会；不同的人有不同的需要。过去是搞会，现在是怎么把人搞活。成全人不是开班，而是在你的家里、生活中成全人；要从会转到人，从大转到小，从来转到去。我们每位弟兄姊妹心中至少要有几个人；先为他们祷告，回去以后就要去成全他们。

这次训练主要的负担，是叫我们受成全以成全人。我们回去不是搞聚会，而是一个个地搞人，把他们搞活了。首先，要对付罪，跟主有交通，奉献自己，然后为他们祷告，带他们祷告，陪他们祷告，叫他们摸着主，也奉献、认罪、对付世界，成为活力人。他们活了之后要作什么呢？要去接触人，要去传福音，要去喂养人；也就是陪人晨兴，陪人祷告，陪人读经。我建议，第一要认罪、祷告、奉献，然后马上就去传福音。一旦传福音了，许多属灵的主观经历就接踵而来！

◎ 从我对弟兄们的观察，以及他们对我的成全，

可分作四个阶段。第一阶段：我看到的是干干净净爱主、事奉主的弟兄姊妹。他们护卫着新人，并在各方面作榜样。一个好的领导者需要一代一代地往下成全人。你要被成全，就要先火热地传福音；从传福音开始学起。1997 年底我开始作福音朋友，就带人得救了；那时也没人教我们打开家，我们就有个习惯打开家。1997 到 2001 年，小排人数繁增了十倍。要把新人搞活，就得带着、拉着新人一起读经、祷告、传福音。

第二阶段：出去传福音，建立召会。当初我们到雪城看望弟兄，第一次主日聚会八个人，并没有想到成立召会。我们持续地跑，办大型的相调聚会，过程中连大巴司机都得救了。后来，我们连续跑 12 周作初信；就这样，雪城召会成立了。之后，我们又跑 Hershey, Ithaca, New Hampshire。圣徒们一直往外跑；我们不知道怎么成全人，就是一直跑，一直有这股跑的劲。

第三阶段：有分于身体和职事的工作。新泽西众召会向来配合职事的工作，如简体文字的服事。我们要有分于职事的工作，最起码要有分于职事的训练，如冬夏季训练；不然就太有限了。为着扩展主的见证，我们要顺服弟兄们和职事的带领；里面不顺服，是最拦阻主的行动。在配搭里，要学着顺服。得救一年，弟兄们要我参加核心交通，真是叫我学到生命的功课。

最后阶段：一定要开展。当初 Franklin Park 召会规划每年扩出一个召会，我们都为这个祷告。从祷告聚会开始，然后一个个分区擘饼。Lawrence 扩出来的时候聚会人数 40 人，现在到会人数 140 多人。我们希望继续向外扩展；什么时候一满足，扩增就停下来了。这几年我们看到下一代非常需要被成全，先带着他们传福音，之后成全他们牧养人、带小排、作区负责，然后开展新召会。南边需要开展出新召会。

蒙恩的点，就是负责弟兄们的祷告、遮盖，不怕我们犯错误；以及年长圣徒们的积极配合：打开家、请爱筵，看望、关心、扶持我们，鼓励我们也打开家、请爱筵、读经、祷告、尽功用，大胆的给我们机会受成全，带我们走家串户，甚至到负责弟兄们的家交通、学习。没有负责弟兄们的遮盖，没有年长圣徒们的积极配合，年轻人不可能被成全起来。当然，年轻人也要向主有个心愿：向主认真，愿意被成全，敢于起来为主拼上去。你要绝对，主才能在你身上显出大能。